合肥楼市"年中考",有价无市?(上)

上半年成交量同比下降76.8%,均价同比上涨26.4%

始自2016年10月,堪称"史上最严"的房地产市场调控,让合肥步入限购时代。数据显示,与去年同期相比,合肥市上半年商品住宅成交量同比下降76.8%,均价同比上涨26.4%,楼市明显降温,调控取得明显成效。专家指出,围绕"房子是用来住的、不是用来炒的"理念,经过"短、平、快"的密集调控之后,中长期的政策如何接续,成为调控下一步的关键。 ■ 曾梅/文

合肥上半年住宅成交17546套,均价同比上涨26.4%

数据显示,2017年上半年(1月1日~6月30日)合肥市商品住宅成交17546套,同比去年上半年成交75858套,减少58312套,降幅76.86%,整体下降明显。2017年上半年合肥九区均价12736元/㎡,相比去年市区住宅成交均价10074元/㎡,同比上涨26.4%。合肥市区成交套数环比去年同期水平,有大幅下滑。其中,市区上半年成交8214套,同比去年上半年成交48163套,降幅达82.95%。

相比前期,2016年上半年九区住宅成交均价10074元/m³,同比2015年上半年涨幅为

21.1%,而2017年上半年同比2016年上半年 房价涨幅达26.4%。

今年上半年合肥九区房价相对往年涨幅明显。主要是自2016年上半年开始,合肥地区楼市疯涨的势头开始凸显,房价持续性走高,虽去年下半年限购限贷等调控措施出台,增速有所放缓,但从去年全年数据显示,合肥住房全年均价涨幅超过40%,居全国第一。高基数致使今年上半年房价高居不下,同时,2017年前期,市区土地市场供应减少,库存走低,住宅市场供应量低、也是导致了合肥房地产市场价格走高的诱因。

涨幅之"最": 滨湖新区涨幅达89% 均价破2.5万元/㎡

从区域来看,2017年合肥九区均价均有不同程度的上涨。其中滨湖新区涨幅最高,达89%。滨湖新区内大量高端项目的成交也带动了区域房价的上涨。如万科时代之光,销售均价已破25000元/㎡。

包河区涨幅为86%,包河区2017年住宅市场热度攀升明显,新房、二手房房价飙升。但由于上半年包河区多数楼推售货量较少,导致区域内新房总体成交量较低。

由数据来看,滨湖区和包河区均价涨幅 均已超过80%,但是由于两区域总体销售套 数较少,多数楼盘因无法备案及惜售等因 素,未进行加推。滨湖区已销售产品也以高 端类住宅为主。因而整体数据并不能整体 反映区域内涨幅水平。

(下转T08版)

2017国际金融展开幕—

安全与便捷并进 民生银行开启移动金融新生活

7月27日,第25届中国国际金融展在北京展览馆盛大开幕,本届展会以"创新驱动 稳健转型 共享金融"为主题,集中展示了各类金融机构、金融科技企业的创新发展成果,彰显了金融业在深化金融体制改革、防范化解金融风险、服务实体经济和社会民生方面的重要作用。

作为历届积极参展的金融机构之一,中国民生银行在本次展会上,紧扣"创新驱动稳健转型共享金融"的展会主题,独具匠心地构建"惠民生"、"防风险"和"融创新"三大功能板块,生动展示了该行依托先进科技在公司、零售、网络金融等业务领域的创新实践与系列成果。

"惠民生":首创新型业务办理模式

李克强总理在2017年政府工作报告指出, "促进金融机构突出主业、下沉重心,增强服务实体经济能力,防止脱实向虚。"多年来,广大金融机构在拓宽金融服务覆盖面、服务居民跨期消费需求、促进消费升级以及服务实体经济方面,承担了越来越重要的责任。

民生银行秉承"为民而生、与民共生"的企业使命,致力于以金融普惠社会大众,以金融助力中国梦想,从惠及民生的本源出发,充分践行社会责任。

在"惠民生"板块,观众可了解到该行支持"一带一路"、"京津冀一体化"建设的金融解决方案,领略供应链金融与"互联网+"技术的融合与创新,更可以亲身体验民生银行首创的新型业务办理模式——"远程银行",和新型信贷面签模式——"远程面签",切身感受足不出户的金融服务。

"防风险":

普及金融安全知识 提高风险防范意识

央行发布的《中国金融稳定报告(2017)》指出,今年要把防控金融风险放到更重要的位置。 民生银行紧跟监管要求,进一步加强金融消费者 权益保护工作,构建基于消费者权益保护下的管 控体系,全面实现投诉全流程管理,同时不断强 化消费者权益保护的宣传教育。

今年,民生银行开展了"普及金融知识 守住钱袋子"、"3·15权益日"等活动,还成为首批"金融校园合作示范点",以上内容均在"防风险"板块得到了集中展示。在该板块,民生银行还特别设置体验区,通过"民生放心查"在售产品查询服务,指导客户如何有效鉴别理财产品真伪,切实为百姓普及风险防范的手段,提高风险意识。

"融创新":发力智慧金融 点亮精彩生活

在金融业拥抱科技的浪潮中,民生银行表现的尤为积极和坚定。近年来,民生银行响应人民银行 Fintech建设号召,利用生物识别、人工智能等先进科技手段,在客户营销、金融交易和服务场景中加以融合创新,取得了大量实践成果。以互动体验为主的"融创新"板块,展示了业内先进的裸眼 3D 技术、全息投影技术,以及民生银行在北京分行试点推出的信用消费贷款神器"民生微优贷",使观众在充分领略科技改变金融的同时,强烈感受到民生银行的创新活力。

此次展会上,民生银行还将企业文化的元素融入到展厅设计中,使观众能够潜移默化地感受到民生银行"创新、包容、稳健、进取"的企业精神,以及改革转型的决心与信心。

据悉,民生银行以"凤凰计划"改革创新战略为指导,以北京分行"融智计划"为创新实践的优秀示例,在经济新常态下,积极拥抱新金融、新技术,加快转型发展步伐,运用先进技术,不断为百姓生活和实体经济提供精准、高效的金融服务。下一步,民生银行将继续坚持以客户需求为导向,以市场为中心,紧跟国家战略,不断激发内生动力,充分利用先进科技实现改革创新,推动业务良性、可持续发展。

